
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 10.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ива Лещарова и при участието на прокурора 
Мария Малинова, като разгледа дело номер 10120 по описа за 2024 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:41 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [община] – редовно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ Директор на Агенция за държавна финансова инспекция – редовно 

призован, не се явява, представлява се от юрк. Д., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор М.. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпило по делото становище по хода и по съществото на 

спора на 09.01.2025 г. от юрк. З. – процесуален представител на касатора, ведно с 

пълномощно за процесуално представителство, в което заявява, че не възразява да се 

даде ход на делото в тяхно отсъствие и молят да бъде отменено решението, с което се 

потвърждава наказателното постановление по първоинстанционното дело, като се 

претендират разноски, представляващи юрисконсултско възнаграждение. 

 

ЮРК. Д.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР М.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРК. Д.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства и нямам 



други доказателствени искания. 

ПРОКУРОР М.:  Нямам искания по доказателствата.  

 

Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

  

ЮРК. Д.: Моля да оставите така подадената касационна жалба от  [община] без 

уважение и да потвърдите решението на Софийски районен съд като правилно и 

законосъобразно. Намирам изводите на първоинстанционния съд за обосновани и 

последователни, обвързани в с фактическата обстановка, установена в хода на 

административнонаказателното производство и потвърдено пред въззивната 

инстанция. Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. Като 

допълнение представям подробни доводи в писмена защита. В случай, че от страна на  

касатора се претендира в случая юрисконсултско възнаграждение, моля то да бъде 

съобразено с минималния размер по закон. 

ПРОКУРОР М.:  Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана. 

Решението на СРС е правилно и законосъобразно и моля да постановите такова 

решение, с което да го потвърдите. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:44 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

  
 
 


